
 

 

VELIKONOČNÍ ZVONEČEK 

 

z keramické hlíny  

tvoření pro děti od 5 let .…, ale i dospělí 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Motivace: V keramickém kroužku společně modelujeme z keramické hlíny, ale v 
současné době to není možné. Tak si tentokrát můžete sami doma vymodelovat a 
namalovat podle tohoto návodu VELIKONOČNÍ ZVONEČEK KUŘÁTKO.  
Pokyny: Balíček hlíny na tvoření budete mít přichystaný v bedýnce na DDM.  
Hotový podepsaný výrobek přinesete zpět do přichystané bedýnky v zatuhlém nebo 
suchém stavu. 
Výrobek vám vypálíme na první výpal a SMS zprávou oznámíme, kdy si můžete váš 
výrobek vyzvednout. 
  
Na tvoření budete potřebovat materiál a pracovní pomůcky : 
Nejdůležitější je keramická hlína světlé barvy.  
Hlína by vám měla vyjít na dvě kuřátka nebo jednu větší slepičku.. 
podložku na modelování (taková aby se hlína nelepila) 
nožík na vyřezávání do hlíny 
šlikr na slepování (tato stejná hlína s vodou) 
štětec  
špejle nebo tužka (na kreslení do hlíny a barvy) 
miska s vodou a hubku 
noviny (na vycpání kuřátka) 
různé druhy předmětů na otisky do hlíny (vršek od fixy s kytičkou nebo 
kolečkem) 
barevná ENGOBA na dekorování (dostanete v kelímku s hlínou) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
          Vyválíme plát cca 4 mm silný a vyřízneme z něj obdélník 6 x 14 cm.  
           Naškrábeme delší strany. 
 

 
  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
  

  
  
 
          Plát hlíny si položíme do dlaně kratší hranou k hraně zápěstí a pomocí 
          prstů ho ohneme do kulata, ale nepřehneme zcela. 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Přitlačíme hrany k sobě přes palec, který vsuneme do výrobku, abychom 
       utvořili kalíšek. Do spojů zapracujeme nudličku hlíny a uhladíme. 
 
  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Po mírným zatuhnutí kalíšek postavíme na stůl dnem dolů a jemným  
         stlačením vytvarujeme tělo kuřátka. 

 



 
 

 
 

  
 

 

  
 

 
 

 

 
 

 
  
          Za použití víčka od fixy vytvarujeme jemným tlakem zobáček.  
          Špejlí pak udělám uprostřed zad a u ocásku větší dírku. 
 
  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
      Pomocí hrotu špejle nebo tužkou vyškrábneme na obou stranách křidélko a očko. 
      Zase necháme více zatuhnout, ale né úplně uschnout. 

 



 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Spodní část těla ptáčka ozdobíme barevnou ENGOBOU dle vlastní fantazie. 
       Do engoby vyryjeme tužkou libovolný dekor, který opět ukáže hlínu. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
        Ze zbytku hlíny vytvarujeme 2 nožičky, které také nabarvíme dle vlastní fantazie. 
       Konečně vše necháme na teple vyschnout, aby jsme mohli váš výrobek v peci vypálit. 

 


